

河南省创意产业协会成立

王明义任会长

□晚报记者 潘默

本报讯 昨日上午，河南省创意产业协会成立大会举行，全国人大农业与农村委员会委员、原河南省人大常委会副主任王明义出任会长。

河南省创意产业协会是一个联合型、跨部门、跨所有制并具有独立法人地位的非营利性社会组织，业务主管单位为河南省发展和改革委员会。

协会联合省直相关部门主办的“创意中原大讲堂·创意农业高峰论坛”将于本月31日在郑州举行。

市十二届人大常委会第三十六次会议举行

任命3名市政府组成人员

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日，记者从市十二届人大常委会第三十六次会议获悉，郑州市经济委员会主任、郑州市监察局局长、郑州市交通局局长等职务人员敲定。

经过认真审议，会议以无记名投票的方式对有关人事任免进行了表决。会议决定任命史占勇为郑州市经济委员会主任，姚芸来为郑州市监察局局长，范强为郑州市交通局局长。会议还任命了市人大常委会机关有关工作人员。

会议向被任命人员颁发任命书，并进行了庄严的就职宣誓仪式。

省残联第五次代表大会闭幕

李玉德当选河南省第五届执行理事会理事长

□晚报记者 裴蕾

本报讯 省残联第五次代表大会昨日闭幕。

经省残疾人联合会第五届主席团举行的第一次全体会议审议通过，聘请陈全国、王全书、王文超、张程锋、张世军、李志斌为省残联第五届主席团名誉主席，杨德恭等7人为省残联主席团名誉副主席；选举宋璇涛为省残联第五届主席团主席，王梦飞、李玉德等15人为副主席；推选李玉德为第五届执行理事会理事长，理事长提名李国成、董予德、黄建新为副理事长。

《郑州市沿黄现代畜牧业发展规划》通过专家评审

郑州将建四大畜牧业基地

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日上午，《郑州市沿黄现代畜牧业发展规划》通过专家评审，本市将建设四大畜牧业基地，包括中牟奶牛、肉羊养殖基地，荥阳生猪、蛋鸡养殖基地，新郑种禽、种猪繁育基地，郑州近郊及航空港区饲料兽药生产基地。市政府有关负责人表示，规划有望在今年下半年正式实施。

郑州各部门今年目标任务下达

各单位一把手签下“军令状”
粮食安全列入考核重点

□晚报记者 孙娟

本报讯 市政府昨日召开第十二次全体会议，对各有关部门下达了2008年责任目标。各有关部门“一把手”纷纷签署了沉甸甸的目标责任书，并递交到赵建才市长手中。这意味着这些目标完不成将被追究责任。

记者在2008年目标任务中发现，今年重点抓三大类指标的落实，分别是跨越式发展目标、节能降耗指标，以及经济社会发展目标。同时今年新增加了关停小火电、廉租住房保障、政务信息公开、粮食安全等目标。

值得一提的是粮食安全列入今年考核重点。市长赵建才要求，为鼓励农民的种粮积极性，要不折不扣地把中央、省、市各项支农惠农政策落到实处，认真做好粮食直补和农资直补工作，其余补贴10月份前要落实到位，同时市财政投入的1亿元资金，要进行农村基础设施建设，切实提高农民生活质量。

看看这些单位的2008“军令状”

市发改委、市统计局：地区GDP达到3000亿元，人均生产总值达到4万元以上，全社会固定资产投资新增400亿元以上，第三产业增加值达到1300亿元，增长15%。

市经委：利用域外资金达到400亿元以上。

市农业局：农民人均纯收入达到7320元以上，增长11%。

市劳动和社会保障局、市民政局：城镇居民人均可支配收入达到15060元，增长10%。

市财政局：地方财政收入增长26%，其中税务部门组织的税收61.4亿元，地税部门组织的税收109.8亿元，财政部门组织的税收17.82亿元。

市旅游局：国内旅游人数增长16%，国内旅客旅游收入增长16%，旅游投诉率控制在万分之五，无重大旅游安全事故。

市劳动和社会保障局：城镇新增就业12万人，下岗失业人员再就业3万人，其中“4050”人员等困难群体再就业1万人，城镇登记失业率控制在4%以内。

市房管局：做好低收入家庭住房保障工作，对符合国家规定住房困难条件、申请廉租住房保障的城市低保家庭基本做到应保尽保。

市科技局：高新技术产业增加值增长15%。

市林业局：完成年度24.71万亩造林绿化任务。

市粮食局：确保本市级储备粮达到30万吨，食用油储备达到2万吨，保障储备粮安全。



看看天文望远镜里有什么稀罕!

全市科技活动周启动

市民可通过网络参与

□晚报记者 张勤/文 廖谦/图

本报讯 “我看见了。太阳很圆很亮，现在没有太阳黑子。”昨日上午，在郑州市科技活动周启动仪式上，金水区丰庆路小学的同学正在用天文望远镜观测太阳黑子的运动情况。

此次科技活动周将有科技大篷车、移动天文馆等展品和教具，科技局将选择一批所处地区科普资源缺乏的学校进行巡回展览。丰庆路小学是此次活动走进的第一家小学校园。

活动期间，市科技局将同步开展“网上科技活动周”，通过专题网站（http://hdz.zznet.com.cn）来发布活动周的信息，同时播放科普电影和讲座，市民足不出户就能感受并参与科技周。

全省国民经济运行简明信息分析出炉

1至4月份，我省CPI同比上涨9.5%

食品类上涨是主要因素

□晚报记者 裴蕾

本报讯 1至4月份，我省国民经济继续呈现较快发展态势，商品房销售下降，市场物价涨幅仍呈现高位运行。昨日，记者从省政府获悉，全省国民经济运行简明信息分析出炉。

房地产开发：全省商品房销售下降了

对于市民关注的房地产板块，分析显示，1~4月份，全省房地产开发投资达271.28亿元，比去年同期增长49.5%，其中住宅投资210.21亿元。新开工面积增速趋缓，施工规模继续扩大。全省房屋新开工面积达1875.82万平方米，增长28.5%，其中商品住宅1631万平方米，增长了33.3%。

尽快开工面积有了增长，但是商品房销售呈现下降态势。商品房销售面积626.99万平方米，较去年同期下降5.5%，其中商品住宅销售面积573.50万平方米，下降了7.4%。

商品房销售额也随之下降，全省前4个月商品房销售额为146.93亿元，较去年同期下降3%，其中商品住宅销售额119.62亿元，下降6.4%。

物价：食品类涨幅达25.3%

在物价方面，1~4月份，全省居民消费价格总指数比去年同期上升了9.5%，增幅同比提高6.4个百分点。在八大类商品中，上涨的类别分别为：食品类上涨幅度达到25.3%，其中肉禽及制品上涨52.5%，鲜菜上涨36.6%；居住类上涨了7.1%；

医疗保健和个人用品上涨3.6%；家庭设备用品及维修服务上涨2.6%；烟酒及用品上涨2.3%。其他商品价格与去年同期基本持平或略有下降。

第一季度本市CPI上涨9.5%

□晚报记者 孙娟

又讯：今年1~4月份，本市居民消费价格水平上涨9.5%，高出全国1.3个百分点，与全省持平。八大类商品中，食品价格上涨25.1%，仍然是影响居民消费价格水平上升的主要因素。这是记者从昨日下午召开的市政府第十二次全体会议上获悉的。

富达雪铁龙附件
“一元精品竞拍会”开始了!

融汇300多项改进，22项重大演变与升级的东风雪铁龙新爱丽舍，以全新外形、成熟技术和更高品质的优势冲击中级轿车市场。据悉，作为东风雪铁龙08年的第一款新车，新爱丽舍全新的外观、周全的配置超越了同级别竞争车型。一步到位的定价保障了新爱丽舍的产品保值率，7.38万元—10.18万元的上市价格具有极强的市场竞争力，因此深受消费者喜爱。

作为一款定位于兼顾家庭、公务用途的中级轿车，东风雪铁龙新爱丽舍采用了全新的欧洲魅力设计，自4月8日上市以来，全新换代的东风雪铁龙新爱丽舍受到消费者热捧，得到了广大客户的支持和厚爱。

为回馈广大客户，河南富达雪铁龙特定5月25日（周日）在公司展厅举办“一元拍精品，大礼送不停”活动。活动当天20多项精美附件一元起拍，拍卖品包括了价值1000元的四门太阳膜、价值510元的脚垫，价值200元档泥板，价值500元的地胶板等多种精品附件，更多惊喜请到店内咨询。同时，应广大客户的要求河南富达雪铁龙将在本月举办“新爱丽舍深度试乘试驾”，为了让客户能充分体验新爱丽舍的优良性能，本次活动只邀请20组客户，欢迎大家积极报名，在富达雪铁龙凡参与新爱丽舍试乘试驾活动者，均有礼品赠送。欢迎意向客户来店来电咨询，感受新车所带来的震撼！

全国婚介机构服务标准即将出台，要求“红娘”持证上岗

全国婚庆婚介标准化技术委员会近日透露，全国婚介机构服务标准即将出台，今后所有从事婚介职业的人员必须持证上岗，“红娘”从此进入专业化进程。

婚介行业国家标准是全国婚庆婚介标准化技术委员会编制的一系列国家标准，计划从2008年先推出服务标准和标准合同等，2009年再推出后续标准。据了解，标准对婚介服务人员的资格提出了要求。今后所有婚介从业人员须通过婚介师培训并持有婚介师资格证书方可上岗。

新任命的全国婚介行业委员会总干事、百合网CEO田范江介绍说，婚介服务人员必须持证上岗，是婚介服务行业规范的最重要步骤之一。婚介服务人员的专业化、规范化，也是婚介服务行业走向正规化的标志之一。

目前，公众可拨打电话010-59795808或通过全国婚介行业委员会网站www.chinamarry.org咨询、了解、查询官方培训以及资格证书等相关信息。

声声生动，2008之“最中国的声音”有奖征集

从现在开始，只要登录腾讯网LGKM380音乐手机“声声生动，最中国的声音有奖征集”活动专题页面，将你的作品传上来，就可能成为2008最中国的声音的缔造者之一。

活动参与办法非常简单：首先用任何能录音的东西，录下你认为最能代表中国特色的声音，并上传到腾讯网LGKM380活动专区，然后用LG提供的傻瓜式混音软件对声音进行编辑。值得一提的是，无论你是精通音乐的专业人士，还是只会哼唱的普通人，LG的傻瓜式MIX软件都可以帮助你调谐出满意的音乐，你只需带着你的创意来就可以了。调谐完毕之后，如果你确认参加本次“声声生动，最中国的声音有奖征集活动”的话，则填写一张简单的注册表即可。

感动2008，LG专业音质音乐手机KM380伴你我，共同打造40小时感动动地的“最中国的声音”。你还等什么？快快带着你的非凡创意来参与吧！